Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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‘ Ia fermeture hermethue des barquettes, un nouveau procédé de
r DT 5/6) Cette solution raméne le temps de cycle de formage d'un
de 3 ba “‘uettes a2.5 s, On vous demande de vérifier si le tapls de sortie,

13 || 14 || 24
T 7\
N
/5,5 pt
lementg et
, 30, 37,39, r}
/2,75 pt
c) Completer Ie tableau des liaisons ( O si le mouvement est interdit, 1 s'il existe)
}Nom de la halson Tx{Ty|Tz|Rx|Ry|Rz
: Plvot 1
Nom de la liaison | Tx Ty|Tz|Rx|Ry|Rz |
: " Pivot 1
Nom de la liaison /L5pt
Ponctuelle
Nom de la liaison | Tx|Ty|Tz|Rx|Ry|Rz
- Pivot 1
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_symboles des liaisons dans les cercles en trait pointillé.
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